

România
Județul Prahova
Orașul Slănic
Consiliul Local

PROCES-VERBAL

Data încheierii:31 octombrie 2016

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.242 din 27.10.2016.

Se face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți toți consilierii locali.

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna secretar Bîgiu Hermina-Adi.

Secretariatul ședinței este asigurat de domnul Istrate Dorian Marian, funcționar public în cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Slănic.

Președintele de ședință, domnul Chipeșiu Florinel, preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orașului Slănic este legal constituit, fiind prezenți toți membrii săi.”

Președintele de ședință, supune spre aprobare Proiectul ordinii de zi:

1.Aprobarea Procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 30 septembrie 2016.

2.Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 26 septembrie 2016.

3.Proiectul hotărârii privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic.Inițiator, domnul Primar.

4.Proiectul hotărârii privind modificarea și completarea Hotărârilor nr.25/1999, nr.7/2001 și nr.13/2001 ale Consiliului Local al orașului Slănic privitoare la „Inventarul bunurilor imobile ce aparțin domeniului public al orașului Slănic”.Inițiator, domnul Primar.

5.Proiectul hotărârii privind completarea Inventarului bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al orașului Slănic.Inițiator, domnul Primar.

6.Proiectul hotărârii privind aprobarea unor măsuri referitoare la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor nr.1792 din 13.09.2016.Inițiator, domnul Primar.

7.Întrebări, interpelări.

Înainte de a se supune la vot proiectul ordinii de zi, domnul Primar solicită suplimentarea Proiectului ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privitor la aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2016, aferent trimestrului III.

Propunerea de suplimentare a ordinii de zi se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi modificat și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi, astfel:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 30 septembrie 2016.

Procesul verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. Aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 26 septembrie 2016.

Procesul verbal se aprobă cu 14 voturi, se abține domnul Alionte Gheorghe Georgel, fiind absent la lucrările ședinței.

3. Proiectul hotărârii privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic. Inițiator, domnul Primar.

Comisia nr.2 pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic acordă aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din aparatul de specialitate al Primarului orașului Slănic se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

4. Proiectul hotărârii privind modificarea și completarea Hotărârilor nr.25/1999, nr.7/2001 și nr.13/2001 ale Consiliului Local al orașului Slănic privitoare la „Inventarul bunurilor imobile ce aparțin domeniului public al orașului Slănic”. Inițiator, domnul Primar.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic nr.1 și 3 acordă aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind modificarea și completarea Hotărârilor nr.25/1999, nr.7/2001 și nr.13/2001 ale Consiliului Local al orașului Slănic privitoare la „Inventarul bunurilor imobile ce aparțin domeniului public al orașului Slănic” se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

5. Proiectul hotărârii privind completarea Inventarului bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al orașului Slănic. Inițiator, domnul Primar.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic nr.1 și 3 acordă aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind completarea Inventarului bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al orașului Slănic se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

6. Proiectul hotărârii privind aprobarea unor măsuri referitoare la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor nr.1792 din 13.09.2016. Inițiator, domnul Primar.

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local al orașului Slănic nr.1 și 3 acordă aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea unor măsuri referitoare la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii activității de colectare, transport și transfer a deșeurilor nr.1792 din 13.09.2016 se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

7. Proiectul hotărârii privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2016, aferent trimestrului III, inițiator domnul Primar.

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2016, aferent trimestrului III se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi.

8. Întrebări, interpelări.

Urmează discuții:

Domnul Primar se adresează consiliului referitor la mai multe aspecte. Primul se referă la serviciul voluntar de pompieri. S-au primit mai multe adrese de la județ iar domnul primar întreabă dacă este oportun să existe acest serviciu, pentru că este destul de complex. Cei 4 angajați la serviciul voluntar sunt folosiți mai mult ca șoferi dar pot interveni și ei în caz de un incendiu.

Al doilea aspect se referă la Salina Veche, domnul primar spune că cei de la Consiliul Județean au fost în audiență la minister, dar discuțiile au fost în zadar. Domnul Primar propune ca după alegeri să se facă o adresă din partea Consiliului Local către minister, să se vadă interesul pentru a prelua această Salina, unde se pot accesa fonduri pentru reabilitare. Deasemenea, domnul Primar așteaptă sugestii din partea consilierilor referitor la această speță.

Domnul Rotaru Ioan spune că ar fi excelent să se preia cât mai repede salina atâta timp cât banii obținuți rămân la bugetul local.

Al treilea aspect pe care domnul Primar îl prezintă se referă la securizarea orașului și anume montarea de camere de supraveghere la intrări, ieșiri și puncte esențiale ale orașului, totul pentru siguranța cetățenilor.

Domnul Primar spune că lucrările de asfăltare și rigole merg bine, însă este nevoie de consolidarea străzilor pentru că în timp terenul se va deplasa și va afecta curțile cetățenilor și asfaltul. Sunt probleme pe aproape toate străzile noi asfaltate, ca zone mai importante fiind pct. Arvunești, de pe strada Valea Fetii și pe Valea Muscelului în zona proprietății domnului Saulea.

Domnul Lazăr-Coman Ilie spune că până nu se va regulariza apa în aceea zonă, nu se vor rezolva problemele cu alunecările.

Domnul Meșteru Emil spune că au fost experți din cadrul Institutului de Fizică al Pământului care au făcut studii pe toată zona Slănicului, există și oferte în cadrul primăriei pentru studii pe toată zona orașului și pentru zona Valea Pietrii-Muscel, care sunt totuși destul de costisitoare. Dar primul punct unde ar trebui să se intervină, ar trebui să fie pe Valea Muscelului.

Domnul Primar spune că S.C. Valdor a făcut o solicitare de eșalonare și explică nevoia creeri unui Regulament referitor la taxe și impozite.

Domnul Costea Daneluș e de acord cu elaborarea unui Regulament.

Domnul Gaftoi Ion-de făcut o să se facă un Regulament dar trebuie și respectat.

Domnul Primar spune că urmează elaborarea proiectului pentru taxe și impozite, s-a mai discutat de o reducere a cotei de 1,3, cere să se facă estimări în acest sens.

Domnul Costea Daneluș aduce în discuție o problemă personală, s-a câștigat procesul cu S.C. Hidro S.A. iar banii care i-au fost reținuți trebuie să i se restituie.

Domnul Grigore Constantin Dan întreabă dacă se va organiza vreo manifestație de 1 decembrie.

Domnul Primar răspunde că e de acord să se organizeze și așteaptă sugestii.

Domnul Bădulescu Cristian Dănuț întreabă dacă mai continuă lucrările la stadionul Prăjani, adică montarea de pavele și împrejmuirea stadionului.

Domnul Primar spune că este nevoie de a contracta un constructor, întrucât nu se poate face în regim propriu.

Domnul Rotaru Ioan solicită ca la următoarea ședință de consiliu să fie invitat și directorul sucursalei Hidro Prahova Slănic, deoarece apa distribuită la consumatori este plină de impurități.

Domnul Primar spune că de anul viitor se va începe un nou tronson de conductă de apă care speră că va remedia aceste probleme.

Domnul Buzea Cristian-Petru spune că a ținut legătura cu reprezentării liceului și este nevoie a se suplimenta bugetul, pentru a se putea acorda bursele de merit pentru acest an și de asemenea lipsesc materiale didactice.

Doamna Stere Ioana Mihaiela spune că Biserica Nașterii Maicii Domnului a solicitat pavele pentru un trotuar în suprafață de 50 m².

Domnul Primar spune că știe de solicitare, pavelele există și vor fi acordate oriunde este nevoie.

Nu mai sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 31.10.2016, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Chipeșiu Florinel**



**SECRETAR,
Hermina Adi Bîgiu**